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Vonku 38 stupňov a vy idete do akvaparku? Výborne, urobili ste práve to najrozumnejšie
rozhodnutie letného dňa. Kým ostatní sedia doma v rozpálených bytoch a čakajú, kedy sa to
zlomí, vy ste si vybrali vodu, tieň a pohodový deň v THERMAL CORVINUS.

Aby z neho bol skutočne zážitok a nie boj s teplom, pripravili sme pre vás overený postup – krok za
krokom, od prvého kroku do areálu až po odchod domov.

Prečo je horúci deň na kúpalisku presne to, čo vaše telo potrebuje

Keď teploty vyskakujú nad 35 stupňov, byt sa mení na rúru a záhrada poskytuje útechu len do
desiatej ráno. Vo vode je to inak. Blahodarná termálna voda, vietor nad hladinou, tieň pod stromami
– to nie je ústup pred letom. To je leto v jeho najlepšej podobe.

V Thermal Corvinus vo Veľkom Mederi máme počas letnej sezóny k dispozícii 13 bazénov s
rozdielnymi teplotami, charaktermi a atmosférou. Každý z nich slúži niečomu inému – a presne to
vám dnes ukážeme.

1) Príďte skôr, ako začne piecť – alebo počkajte do podvečera
Ak to dovolí program dňa, najpohodovejší vstup do areálu je okolo deviatej ráno. Voda je ešte
osviežená nocou, slnko nestojí priamo nad hlavou a parkovisko je pokojné. Ranné hodiny sú ideálne
na objavovanie areálu, prvý skok do bazéna a pomalý rozjazd bez zhonu.

Ak ráno nestihnete, nevadí – vydržte. Podvečer po štvrtej hodine sa celý areál upokojí, slnko stratí
svoju zákernosť a vy si môžete v pohode vychutnať bazény. Letné večery v Thermal Corvinus majú
svoju vlastnú atmosféru – a kto ich raz zažil, vie, prečo sa oplatí zostať.

Poludnie medzi jedenástou a druhou je čas, keď slnko pečie najintenzívnejšie. Práve vtedy
odporúčame presunúť sa do krytých bazénov alebo sadnúť do tieňa – o tom si povieme viac neskôr.

2) Pred vstupom do bazéna sa osprchujte – telo to ocení
Táto rada znie jednoducho, a predsa ju veľa návštevníkov preskočí. Keď prídete z rozpáleného
parkoviska alebo po cestovaní, vaše telo má vyššiu teplotu, ako si uvedomujete. Sprcha pred
vstupom do bazéna nie je len hygienická zvyklosť – je to moment, keď si telo začína zvykať na zmenu
teploty.

Rýchle ochladenie krok za krokom (od nôh nahor) pomôže predísť náhlemu teplotnému šoku. Vaše
srdce, cievy aj svaly vám budú v bazéne potom oveľa vďačnejšie. Navyše si predĺžite čas, ktorý vo
vode vydržíte bez zbytočnej únavy – a to je predsa cieľ.



3) Unášajúca rieka: pohyb bez námahy a to je presne ono
Je na tom niečo magické: pohybujete sa, okolie sa mení, voda vás nesie – a pritom nerobíte vôbec nič.
Unášajúca rieka v Thermal Corvinus je jedným z tých miest, kde čas plynie inak. Nie je to bazén, kde
plávate. Je to bazén, kde sa jednoducho necháte unášať.

V horúcich dňoch je to ideálny spôsob, ako zostať vo vode aj vtedy, keď na aktívne plávanie nemáte
energiu. Prúd vás jemne vedie dokola, vietor nad hladinou príjemne ochladzuje a vy si môžete
vychutnať areál z pohľadu, ktorý z ležadla nevidíte. Pre deti je to adrenalin bez námahy. Pre rodičov
je to oddych vo vode, pri ktorom stále všetko vidia.

4) Pite vodu. A potom ešte raz
Toto je rada, ktorú počujete každé leto a každé leto ju podceňujeme. Vo vode máte pocit, že sa
nepotíte. Potíte sa. Telo pri horúčave stráca tekutiny aj vtedy, keď ste celí ponorení v bazéne. Rozdiel
je len v tom, že to necítite – a to je práve zákerné.

Prineste si vlastnú fľašu s vodou a majte ju stále po ruke – na lehátku, pri bazéne, v tieni.
Osviežujúce nápoje a minerálky nájdete aj u nás v baroch a reštauráciách. Čo neodporúčame:
spoliehať sa výhradne na pocit smädu. Ten sa v horúčave oneskoruje a to je presne okamih, kedy už
začíname mať problém.

Deťom dopĺňajte tekutiny aktívne, každých 20 až 30 minút, aj keď o to samy nežiadajú. Detský
organizmus reaguje na dehydratáciu rýchlejšie a príznaky si všimnete, až keď sa únava a
podráždenosť prenesú na celú rodinu.

5) Opaľovací krém naneste ešte doma a nezabudnite ho
obnoviť
Opaľovací krém funguje len vtedy, keď má čas vstrebať sa do pokožky – a to trvá aspoň 20 minút.
Naneste ho ešte doma, pred odchodom. V areáli sa potom môžete sústrediť na to, čo vás čaká, nie na
hľadanie krému v taške.

Obnovujte ho každé dve hodiny, prípadne vždy po dlhšom pobyte vo vode. Vodoodolný neznamená
permanentný – voda a uterák robia svoje. Špeciálna pozornosť patrí ramenám, nosu, ušiam a chrbtici
– tým miestam, ktoré na slnku ľahko prehliadneme a ktoré sa nám potom ráno pripomenú, že sme na
ne zabudli.

6) Poludnie patrí tieňu, stromom a krytým bazénom
Thermal Corvinus má jednu výhodu, ktorú na prvý pohľad na fotografiách nevidíte – rozsiahle
stromy, ktoré poskytujú prirodzený tieň po celom areáli. Nie je to náhoda ani ozdoba. Sú to tie isté
stromy, pod ktorými si deti hrajú na ihriskách, ktoré máme premyslene rozmiestnené v tienistých
zónach areálu.

Kým malí objavujú šmykľavky a preliezačky v príjemnom chládku, dospelí si môžu oddýchnuť v tráve
bez priameho slnka — a to aj uprostred najteplejšieho letného dňa.

Okrem prirodzeného tieňa stromov máme však ešte jednu výhodu, ktorú mnohí návštevníci objavujú
až pri druhej návšteve: 7 krytých bazénov, ktoré fungujú celoročne. V letnej sezóne sú to váš plán na



poludňajšie hodiny. Krytý bazén, perličkový kúpeľ s masážnymi tryskami alebo polokrytý sedací
bazén s teplotou 36 až 38°C — to všetko čaká na vás bez priameho slnečného žiarenia, v príjemnom
prostredí a s rovnakou termálnou vodou, pre ktorú k nám ľudia prichádzajú.

7) Deti a horúčava – sledujte ich, aj keď sú vo vode
Deti sa vo vode bavia a nechcú odísť. To je normálne a krásne. Ale práve to je moment, kedy treba
ostať pozorní. Príznaky prehriatia alebo dehydratácie u detí nie sú vždy zrejmé – únava,
podráždenosť alebo bolesť hlavy môžu byť prvé tiché signály skôr, než si ich všimnete.

Každých 20 minút urobte krátku prestávku – von z vody, do tieňa, trochu tekutín, chvíľa pokoja. Deti
sa zvyčajne búria, ale o hodinu neskôr sú vďačné. Dobrá správa je, že v Thermal Corvinus máte na
výber nielen vodu – areál ponúka viacero detských ihrísk umiestnených priamo v tieni stromov.
Prestávka z bazéna teda nemusí byť nuda. Šmykľavka v chládku vie byť rovnako atraktívna ako
unášajúca rieka, aspoň na chvíľu.

Sledujte tiež farbu detskej kože – začervenanie ramien a pliec je jasný signál na dlhší oddych. Náš
každodenný animačný program je v tomto výborným pomocníkom: aktivity sú organizované,
striedajú vodu a suchú zem, a deti si odpočinú bez toho, aby to vôbec zaregistrovali.

8) Záchranná sada pre rodiny s deťmi: čo si pribaliť navyše
Každý rodič pozná ten pocit: prídete do areálu a zistíte, že ste zabudli presne tú jednu vec, ktorú by
ste dnes najviac potrebovali. Na horúci deň s deťmi odporúčame okrem bežnej výbavy pribaliť ešte:
náhradné plavky pre každé dieťa (mokré plavky dráždia kožu), suchý náhradný odev na cestu domov,
ľahký sveter alebo mikinu na podvečer (deti vydržia vonku dlhšie, než plánujete) a papuče alebo
sandále, pretože dlažba pri bazénoch sa v horúčave rozpáli natoľko, že sa na nej naboso nedá
vydržať.

Tašku naplňte skôr a v pohode doma. Na parkovisku pri 38 stupňoch je hľadanie opaľovacieho krému
na dne tašky zážitok, o ktorý nikto nestojí.

9) Jedzte ľahko a radšej skôr ako neskôr
Ťažké jedlo a horúčava nie sú dobrí priatelia, a to platí dvojnásobne pri pohybe vo vode. Odporúčame
ľahší obed do druhej poobede – šaláty, ľahšie jedlá, čerstvé ovocie. Ak máte chuť na niečo sýtejšie,
dajte si ho skôr a doprajte si potom aspoň polhodinový oddych v tieni pred návratom do bazéna.

V Thermal Corvinus máte na výber z viacerých možností stravovanie priamo v areáli. Pri bazénoch
nájdete bary s rýchlym občerstvením, aj ľahkými jedlami vhodnými práve na horúci deň. Pre tých,
ktorí chcú pohodlnejší obed v sede, sú k dispozícii naše reštauračné priestory s denným menu. Či
preferujete rýchle sústo medzi bazénmi alebo pokojnejší obed s obsluhou — u nás si každý nájde to
svoje bez toho, aby musel opustiť areál.

10) Telefón, hodinky a elektronika: ako ich ochrániť pri 38
stupňoch
Elektronika a priame slnko sú rovnako zlými kamarátmi ako elektronika a voda. Telefón nechajte v
tieni – ideálne v taške alebo pod uterákom, nie na ležadle na priamom slnku. Prehriaty telefón sa
vypne, no niekedy sa z prehriatia nevráti úplne rovnaký. Na horúce dni do aquaparku sa výborne



hodí lacné vodotesné puzdro alebo vrecúško za pár eur.

Hodinky so svetlým remienkom znášajú teplo lepšie než kožené. Ak máte smartwatch, skontrolujte
pred odchodom, či sú nabité – na slnku sa spotreba batérie zvyšuje rýchlejšie než zvyčajne.
Powerbanka v taške je drobnosť, ktorá vás môže zachrániť, keď sa rozhodnete zostať do podvečera.

11) Animačný program je plán vášho dňa – nie len zábava
pre deti
Každý deň prebieha v Thermal Corvinus animačný program a to nie je len záležitosť pre najmenších.
Je to štruktúra celého dňa, ktorá vám pomôže rozložiť čas tak, aby sa nikto nenudil a nikto sa
nevyčerpal.
Aquagym v Talianskom bazéne, minidisco, súťaže, kreatívne dielničky – tieto aktivity sa striedajú od
desiatej ráno až do neskorého odpoludnia.

Ak prídete ráno, venujte prvé hodiny pokojnému plávaní a objavovaniu areálu. Okolo jedenástej sa
pridajte k animáciám. Po obedňajšom oddychu vás popoludňajší program privíta s novou energiou.
Aktuálny harmonogram animácií nájdete vždy na našom webe alebo na infotabuliach v areáli.

12) Vedieť, kedy odísť a prečo sa oplatí vydržať do podvečera
Niektorí návštevníci môžu odchádzať okolo štvrtej poobede – práve vtedy, keď sa areál ukľudňuje a
dostáva svoju najkrajšiu tvár. Letné podvečery v Thermal Corvinus majú svoju vlastnú mágiu: menej
ľudí, pomalší rytmus, zlaté svetlo nad vodou a bazény, ktoré vás stále pohltia. Ak nemáte dlhú cestu
domov, vydržte – neoľutujete.

Keď sa rozhodujete odísť, počúvajte telo. Únava, pocit spokojnosti alebo jednoducho chuť domov – to
sú správne signály. Deň pri vode by mal skončiť s pocitom, že ste si ho skutočne užili – nie s
vyčerpania. Preto je celý tento postup tu: aby ste si každý moment užili naplno a domov sa vrátili s
úsmevom.

13) Sprcha pred odchodom domov je rovnako dôležitá ako tá
pri príchode
Hovorí sa o sprche pred vstupom do bazéna – no málokto hovorí o sprche pred odchodom domov. A
pritom je rovnako dôležitá. Po celom dni vo vode má vaša pokožka na sebe zvyšky chlóru,
opaľovacieho krému, potu a minerálov z termálnej vody. Ak ich zmyjete pred odchodom, koža bude
po príchode domov oveľa vďačnejšia.

Pre deti platí to isté, navyše sa pri sprche prirodzene upokoja a ochladia – čo je dobrá príprava na
cestu domov autom, kde teplota aj po chvíli stúpa. Sprcha pred odchodom je päťminútový rituál,
ktorý si každý vybuduje po prvej návšteve a potom ho nikdy nevynechá.

Na záver: horúci deň v Thermal Corvinus nie je kompromis –
je to výber
Keď vonku horí 38 stupňov, máte v podstate dve možnosti: zostať doma a dúfať vo vietor – alebo
vyraziť tam, kde voda, tieň a pohoda čakajú priamo na vás. Trinásť bazénov, denný animačný
program, vnútorné tobogány zadarmo, blahodarná termálna voda a priestor, v ktorom sa dobre cítia



trojročné deti aj naši starí rodičia – to je Thermal Corvinus vo Veľkom Mederi.

Tešíme sa na vás a dúfame, že vám tieto rady urobili z horúceho dňa niečo, na čo sa budete tešiť.

� Vstupenky a aktuálny program nájdete na www.corvinustermal.sk

https://corvinustermal.sk/horuci-den-v-aquaparku-thermal-corvinus-13-rad-vdaka-ktorym-si-ho-uzijet
e-naplno
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